

上半年我国经济增长11.1%

专家认为,继续朝着宏观调控的预期方向发展

□据 新华社电

当前,欧洲债务危机蔓延、国际经济复苏缓慢,国内自然灾害多发、“两难”问题增多,人们对中国经济发展的前景有许多担忧。在这种局面下,上半年中国经济的实际运行情况如何?

中国经济上半年“成绩单”15日对外发布,11.1%的经济增速、2.6%的居民消费价格涨幅显示中国经济态势总体良好。

高增长、高就业、低通胀

——上半年,全国经济同比增长了11.1%,比去年同期加快了3.7个百分点。

——居民消费价格同比上涨2.6%,翘尾因素占1.4个百分点。

——出口对经济增长的贡献率从一季度的-9.9%转为上半年的5.8%,消费、投资和出口共同拉动经济增长的格局初步形成。

——全国城镇单位就业人数增加了500多万,外出农民工就业人数增加了632万,城乡居民人均收入同比分别实际增长7.5%和9.5%。

——重点领域的宏观调控取得积极成效,70个大中城市房价环比下降0.1%,六大高耗能行业增加值二季度增速回落4个百分点。

“中国经济总体上还是保持了高增长、高就业、低通胀的良好发展态势。”国家统计局新闻发言人盛来运在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说。

国家信息中心经济预测部副主任祝宝良认为,从上半年的情况看,中国经济继续朝着宏观调控的预期方向发展。

经济增速适度回调

在居民消费价格连续两个月环比回落使得外界对通胀担忧有所消退后,人们对经济增速下滑的担心再起。虽然上半年经济增速为11.1%,但增速已经从一季度的11.9%回落到二季度10.3%,工业增速更是回落3.7个百分点。

“二季度10.3%的增速是在预料之中的,是近年来的平均水平,处于正常区间。”国务院发展研究中心宏观经济部研究室副主任陈昌盛分析指出。

国家发展和改革委员会宏观经济研究院副院长王一鸣表示,一季度11.9%的增速偏高,需要适度回调到均衡的水平。房地产价格回调是老百姓期望的,我们希望挤压房地产的泡沫,也需要清理地方融资平台,这些都是高速增长时期控制风险必须做的。



中国网民规模突破4亿

手机上网用户2.77亿

□据 新华社

中国互联网络信息中心(CNNIC)7月15日在京发布第26次中国互联网络发展状况统计报告。报告显示,截至2010年6月,中国网民规模达到4.2亿,手机用户达2.77亿,互联网普及率进一步提高。

2010年上半年,我国网民继续保持增长态势,截至2010年6月,总体网民规模达到4.2亿,突破了4亿关口,较2009年底增加3600万人。互联网普及率攀升至31.8%,较2009年底提高2.9个百分点。

其中,宽带网民规模继续增加。截至2010年6月,在使用有线(固网)接入互联网的群体中,宽带普及率达到98.1%,宽带网民规模为36381万。同时,报告指出,我国互联网“宽带不宽”的问题仍然存在。根据Akamai公司的报告数据计算,我国平均上网速度,只有857kbps,接入速度远远落后于美国、日本、韩国等互联网发达国家。

同时,手机网民规模继续扩大,截至2010年6月,手机网民用户达2.77亿,较2009年底增加了4334万人。

朝美将举行将军级会谈

新华社平壤7月15日电据朝鲜中央通讯社报道,朝美军方15日在板门店举行的大校级事务接触就朝美将军级会谈的时间、地点、代表团构成及会议议题等事宜达成了协议。

报道说,双方确定,朝美将军级会谈的议题为“关于客观、科学地查明‘天安’号事件的真相”。双方还商定第二次大校级事务接触20日在板门店举行。但是朝中社的报道没有透露将军级会谈的具体时间、地点等内容。

此次朝美军方大校级事务接触是韩国“天安”号事件发生以后朝美军方首次举行的会谈。会谈的目的是商讨举行朝美将军级会谈的相关事项。

韩国“天安”号军民联合调查团5月20日公布的正式调查结果称,“天安”号警戒艇是遭受朝鲜小型潜水艇发射的鱼雷攻击而沉没的。朝鲜对此坚决予以否认。联合国安理会9日以协商一致方式通过了关于“天安”号事件的主席声明。主席声明提及韩国的联合调查结果,也提及朝鲜表示与此事件无关。

市十三届人大常委会举行第十一次会议

决定任命谭建忠王敬林为副市长

□记者 李江涛

本报讯 昨日,市十三届人大常委会举行第十一次会议。会议经

表决,决定任命谭建忠、王敬林同志为市人民政府副市长,并分别颁发任命书。

会议还表决通过了市中级人

民法院院长王树茂作的关于提请任免秦铁林等同志职务的报告,并为秦铁林等同志分别颁发了任命书。

会议经认真审议,表决通过了《洛阳市人大常委会关于确认许可对市十三届人大代表陈崇渠采取强制措施的决定》。

我市加大反腐倡廉工作力度

上半年570人次受党政纪处分

□记者 孟山

本报讯 昨日,全市惩防体系建设、党风廉政建设责任制领导小组暨农村基层党风廉政建设联席会议召开,会议对上半年相关工作进行总结,并对下一步工作进行安排。

今年上半年,我市惩防体系建设全面推进。全市纪检监察机关立案556件,结案556件,查

处了一批严重违纪违法重大典型案件,给予党政纪处分570人次,其中县处级领导干部9人、乡科级42人次。通过办案挽回直接经济损失428万元。严肃查处乱收费、乱摊派、乱补课、乱办班等加重群众负担案件16起,先后有26人受到党政纪处分和问责。

党风廉政建设责任制工作成效明显。今年上半年节日期间,市

县两级廉政办组成检查组,重点对公车封存和违规使用情况开展监督检查,在酒店、娱乐场所及旅游景点登记车辆1000余台,核查公

车85台,核实违规用车42台,按照管理权限,分别对违规单位、个人和车辆主管领导给予廉政提示或组织处理。

时政新闻赛

阳光电话车险

400-80-88888

省钱·省时·省心

佳林复读

复读选择名师 佳林助您成功

严老师:13938838203

62513666

洛一高东院对面

嘉华英语国家留学讲座 教外综资认字【2000】001号

美国 加拿大 英国 澳大利亚 新西兰 新加坡

列举各自留学优势 指出各自的弱点 全方位的综合评估 订制个性方案

2010年7月17日 9:30

国际金融大酒店14楼留学咨询报告厅(王府井百货西侧)

- 美国: TOP100著名大学专业语言双录取
- 加拿大: 我们只推荐公立大学
- 英国: 高中生就读名校TOP10大学预科
- 新西兰: 八大名校,费用合理,留学等于移民
- 澳大利亚: 解析移民新政,选择留学专业
- 新加坡: 政府院校学费减免,留学等于工作

咨询电话: 63120139 63123963 凭本期报纸参加讲座,将获得中介服务费优惠

熊银匠 上海步行街旗舰店 锦华购物广场形象柜

7月17日隆重开业 进店试戴有礼

幸运抽奖 购物劲减 顾客凭宣传单或商场购物小票即可免费抽奖

消费满50元减15元 满100元减30元

千足银饰 特价让利 纯银成人镯及童镯10元/克

轻松购物 尊享会员 顾客购物即可获赠会员卡1张

活动时间: 7月17日-7月25日

熊银匠百年珍藏银饰巡回展进行中……

地址: 涧西区上海市场步行街熊银匠专卖店(福昌隆购物广场旁) 老城区德众锦华购物广场熊银匠专柜